
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

22 жовтня 2018 року               м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   №  240/зп-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

головуючого – Щотки С.О., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., 

Заріцької А.О., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., 

розглянувши питання про внесення змін до складу колегії Комісії № 3, визначеної для 

розгляду питання допуску кандидатів до проходження кваліфікаційного оцінювання 

та допуску кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів 

касаційних судів у складі Верховного Суду, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18 Комісією оголошено 

конкурс на зайняття 78 вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного 

Суду. 

Згідно з підпунктом 3 пункту 1.3 розділу І Регламенту Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України, затвердженого рішенням Комісії від 13 жовтня 2016 року 

№ 81/зп-16 (зі змінами, далі – Регламент) Комісія виконує функції та здійснює 

повноваження у складі колегії з інших питань за рішенням Комісії. 

Підпунктом 2.1.2 пункту 2.1 розділу ІІ Регламенту передбачено, що колегія, її 

склад визначаються рішенням Комісії. 

Рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18 визначено, що питання 

допуску до кандидата на посаду судді до участі у конкурсі та допуску кандидата на 

посаду судді до проходження кваліфікаційного оцінювання вирішується Комісією у 

складах колегій, а також затверджено їх персональний склад. Зокрема, визначено 

такий склад колегії Комісії № 3: Бутенко В.І., Макарчук М.А., Мішин М.І. 

Рішенням Комісії від 16 жовтня 2018 року № 122/вс-18 задоволено заяву члена 

Комісії Макарчука М.А. про самовідвід щодо розгляду питання допуску Кадєтової 

Олени Веніамінівни до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів 

касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеному Комісією 02 серпня 

2018 року.  

Автоматизованою системою визначення членів Комісії для підготовки до 

розгляду і доповіді справ матеріали за заявою кандидата Кадєтової О.В. розподілено 

на члена Комісії Мішина М.І., який перебуває в одній колегії з членом Комісії 

Макарчуком М.А. 
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Комісія, заслухавши доповідача, обговоривши питання порядку денного, 

дійшла висновку про необхідність внесення змін до складу колегії Комісії № 3, 

визначеної для розгляду питання допуску кандидатів до проходження 

кваліфікаційного оцінювання та допуску кандидатів до участі у конкурсі для зайняття 

вакантних посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 93, 98, 101 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів», Регламентом, Комісія 

 

вирішила: 

 

внести зміни до складу колегії Комісії № 3, визначеної для розгляду питання допуску 

кандидатів до проходження кваліфікаційного оцінювання та допуску кандидатів до 

участі у конкурсі на зайняття вакантних посад суддів касаційних судів у складі 

Верховного Суду, а саме для розгляду справи Кадєтової Олени Веніамінівни члена 

Комісії Макарчука Михайла Андрійовича замінити на члена Комісії Прилипка Сергія 

Миколайовича, та визначити такий склад колегії Комісії: 

Бутенко Володимир Іванович; 

Мішин Микола Іванович; 

Прилипко Сергій Миколайович. 

Головуючий          С.О. Щотка 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

С.В. Гладій 

А.О. Заріцька 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 


